



V Областной конкурс компьютерных презентаций «Музыка без границ» учащихся ДМШ и ДШИ Калининградской области состоялся 5 марта в Детской школе искусств им. А.Т. Гречанинова.

Двадцать первый век - это век информационных технологий. Теперь уже в XXI веке, без техники никак не обойтись: на уроках музыкальной литературы, слушания музыки, сольфеджио, в концертных программах можно и нужно показывать музыкальные фильмы, оперы, балеты, мультимедийные презентации и другой дидактический материал. Границы музыки раздвигаются, открываясь навстречу новым технологиям. Использование информационных технологий решает ряд важнейших задач, прежде всего-это повышение интереса к музыке и к учебно-познавательной деятельности на уроке, способствует усвоению учебного материала, активизации познавательной деятельности, реализации творческого потенциала учащихся. При защите проекта /презентации/ ребята приобретают навыки выбора и использования нужной информации, учатся работать в коллективе, применяют полученные знания при изучении других предметов.

Конкурс дает возможность ребятам с помощью компьютерных технологий, которые уже прочно вошли в нашу жизнь, по-новому взглянуть на мир музыки, живописи, хореографии, превратиться в настоящих исследователей и создавать новые и эксклюзивные проекты.

В этом году свои презентации представили учащиеся из ДШИ г. Пионерского, г. Светлого, г. Зеленоградска, г. Черняховска, г. Гвардейска, п. Низовья, Янтарного городского округа, ДШИ и ДМШ г. Калининграда.

Хочется отметить, что тематика проектов, презентаций с каждым годом становится более разнообразной и, безусловно, усложняется их технический уровень.

Нашу школу на конкурсе представляли учащиеся преподавателей Ходыревой Е.И. и Кораблёвой А.Е. Презентация учащихся Стеника Ильи, Быкова Кузьмы, Васина Даниила «Мой любимый инструмент балалайка» заслужила звание Лауреата I степени в номинации «Артистизм и оригинальность в изложении темы», а Марданова София получила диплом Лауреата II степени за работу «Музыка и живопись» в номинации «За глубокое раскрытие содержания».

Поздравляем талантливых учащихся и преподавателей, творчество которых высоко

оценило компетентное жюри.

С. Морозова



